



## 公司2024年新员工全部报到入职

四局讯(黄小云) 7月22日-23日,公司隆重迎新,超600名优秀青年才俊正式报到入职,为企业高质量发展注入新鲜血液和强劲动力。

本次新入职的员工,汇聚了南开大学、四川大学、重庆大学、吉林大学、兰州大学、河海大学、三峡大学等众多国内顶尖学府的精英,他们专业背景广泛,涵盖了土木工程、水利水电工程、工程管理、工程造价、机械工程、电气工程等多个领域,与公司核心业务紧密相连,展现了公司对高层次人才的吸引力和深远布局。

为确保每位新员工都能感受到家一般的温暖与关怀,公司迎新工作组提前数月精心筹备,从发布详尽的入职报到须知到致新员工及家长的一封信,每一项安排都透露出公司对新成员的重视与期待。

报到期间,迎新现场的充气拱门、电建吉娃、创意合影墙等,每一处细节都洋溢着热烈欢迎的氛围。在接待现场,从行李搬运、信息登记到住宿安排、入职



大礼包发放,再到劳动合同签订、社保卡办理及就餐指引,每一环节都有工作人员耐心引导,每一步都井然有序。及时递上的雨伞、精心设计的入职服装、用心准备的饭菜,更是让新员工们赞不绝口,纷纷表示“前期体验特别棒”。“从踏入西宁的那一刻起,我们就感受到了公司的热情与周到。”一位新员工感慨道。为了让新员工更好地了解公司历史与文化,公司还特别安排了展厅参观活动。一张张珍贵的照片、一件件承载着历史记忆的旧

物,让新员工们仿佛穿越时空,亲眼见证了公司六十六载的辉煌历程和不懈奋斗,也进一步加深了新员工对公司的认同感和归属感。

截至目前,2024年新员工报到工作已圆满结束,接下来的一周,公司将通过董事长见面会、内外部培训、入职党课、团体比赛、集体活动及迎新晚会等一系列丰富多彩的活动,进一步加深新员工对公司的了解和认同,帮助他们快速融入团队,开启职业生涯的新篇章。

7月15日至19日,中国电建2024年“电建杯”职工篮球联赛西部赛区预赛在四川省成都市隆重举行,此次比赛分为小组单循环赛、淘汰赛、半决赛、决赛四个阶段,总计11支队伍参赛,公司代表队荣获团体季军荣誉。

李进 摄

## 南方公司:

### 三学并进,推进党纪学习教育高质量开展

四局讯(芦洁如)南方公司党委始终把开展党纪学习教育作为从严抓好党的纪律建设、推动全面从严治党的重要举措,坚持在“先学一步”上作表率,在“学深一层”上求实效,以党委带头示范学、支部引领深入学、党员跟进全面学“三学并进”,推动条例入脑入心,切实以真抓实干、狠抓落实的态度,不断把党纪学习教育成果转化为推动企业高质量发展的强大动力。

党委带头示范学。南方公司党委坚持以上率下,抓好带头“领学”,结合党委理论学习中心组学习计划,将《条例》列为重要学习内容,采取党委理论学习中心组学习、专题读书班、交流研讨等形式,通过“领学+自学”的方式,发挥好“关键少数”的示范引领作用,在学纪、知纪、明纪、守纪上树立更高标准、落实更严要求,带动全体党员干部遵规守纪、干事创业,推动形成全员学纪格局。

支部引领深入学。将党支部作为党纪学习教育的重要一环,依托“三会一课”“主题党日”“专题党课”等载体,组织党员集体学习、交流研讨,及时跟进学习《条例》,开展“沉浸式”廉洁教育和警示教育活动,让党员干部受警醒、明底线、知敬畏,同时将党纪学习教育与业务工作相结合,把党纪学习教育与落实各项重点工作同部署、同开展,坚持融入日常、抓在经常,形成浓厚的学习氛围。

党员跟进全面学。向全体党员发放学习书籍,在微信公众号开设“党纪学习教育”专栏,嵌入式推送“学习问答”等学习资料,督促全体党员运用国资e学“党纪学习教育网专题培训班”“中国电建党员联学班”开展自学,实现党纪学习教育课程培训全覆盖;利用“学习强国”线上教育平台开展“每天30分钟”学习活动,开展知识测试,倡议撰写学习心得体会,引导全体党员干部在潜心学习条文内容的基础上,用心体悟内涵要义,使学习党纪的过程成为提高思想境界、增强党性觉悟的过程,切实把学习成果转化为工作动力和实绩实效。



## 江河暴涨起千澜,企地齐心抗天灾

入梅以来,安徽多地连遭大雨袭击,黄山歙县6月20日12小时内平均降雨量为158.5毫米,最大雨量达到317.5毫米,歙县城区陆续启动城区防洪响应,直至一级。

“洪魔”肆虐,所见之处满目疮痍,新安江两侧的绿化带真切地记录着洪水过境时的恐怖,石质围栏被冲断,路灯顶端悬挂垃圾,泥浆灌入居民楼的地下室,带走了墙皮,曾经极具徽派风情的商铺惨遭泥水冲刷,土黄的泥浆流淌在地上,却像一片愁云一般,为这座黑白分明水墨城市蒙上一层厚厚的阴霾。

水电四局在行动!“汛情”就是号角,“灾情”就是命令,安徽新安江流域防洪治理工程歙县段三标段施工局第一时间集结完毕,60名职工倾巢出动,成立了一只“干实事、有担当”的党员突击队,并派出17台机械设备,分兵四路前往黄山市歙县徽城镇小梅口、文盛庄园、新安江大道黄荆渡安置区、徽城镇棠樾山庄小区、徽州御苑、丰乐河滨江公园抢险救灾。救灾范围涉及村庄、居民区、公共绿地。

满目疮痍!歙县徽城镇小梅口淤泥席卷过绿化带,淹没绿地草皮,臭水泥浆当街横流,被水流冲出的垃圾堵塞下水口,小山一般堆积在道路两侧,沿街商铺淹至二楼,店主们苦不堪言。



景文哲

火速集结,徽城镇昌歙线外人头攒动,水电四局联合徽城镇政府快速入场,齐心协力打响了徽城镇“保卫战”。

红色的工装、黄色的马甲、白色的短袖,不同单位的人,拿着同样的工具,怀揣同样的心,井然有序的开始了抗灾工作。

清理地面垃圾、搬运家具、平整土地,由水电四局协调派出的装载机摇身一变垃圾车,用于平整土地的铲车化身巨大的“簸箕”,五米开外,洒水车不断冲洗地面,将这座小镇街道洗刷一新,将这座小村庄被洪水伤害过的伤口慢慢抚平。

“请你们喝瓶水,没有你们我们可能要干好久。”

不远处,一家四口费力的清

理着室内和室外的垃圾,铲车开过,室内室外的垃圾被志愿者快速清理,留下的泥浆也被洒水车冲洗干净,店主是个瘦弱的女人,此刻脸上绽开难得的笑容,为志愿者递上一瓶瓶矿泉水。

徽城镇棠樾山庄小区街道,垃圾遍地,密集的水坑,倒伏的树杈挡住了居民进出的道路,厚厚的淤泥更是成为电动车辆的拦路虎。

洪水过后的潮湿加之空气中翻腾的热浪,难闻的气味弥漫四周,徽城镇化身一口巨大的高压锅,体感温度远远超出了这群青海汉子们的承受范围。

“我是党员我先上!”

党员带头,青年突击队紧随其后,四局的精兵强将们身穿红

色工服,头戴印刻着“电建LOGO”的安全帽,或手持铁锹;或手持扫帚;或沿街而立;铲除淤泥、清理地面、垃圾清运、水车冲洗、疏散交通,两两一组,将救灾工作稳步推进。

时间过去,额头的暴汗顺着安全帽的帽带一滴一滴落下,黝黑的面孔被蒸出绯红,红色的工服被汗水浸湿,宽松的衣服紧紧贴于皮肤,手中是磨起的水泡,被雨靴包裹的裤腿里汗水在靴筒里凝聚成“小河”,这一动一静间勾勒出四局人坚强的骨骼。

在闲难局势面前挺身而出,在急难险重前敢于亮剑,四局这支高原铁军,在江南水乡同样展现出非同一般的作为和担当。

下午四点,徽城镇多云转阵雨,豆大的雨滴砸在安全帽上闷声作响,从帽檐上摔落的水花砸进路面的水坑,溅起朵朵水花。

丰乐河滨江公园一侧,黑云压城,黄水翻滚,警戒线沿河岸拉起,在施工局副局长的带领下,突击队深入一线,清淤洗地,清理垃圾,扶植被洪流冲到的树木,还新安江一片干净。

救灾不分男女,闻“汛”而动,施工局“娘子军”全军出击,逆水而行,奔赴一线,换上雨鞋,穿上马甲,戴好安全帽,手持扫把、铁锹,帮助居民清淤,洒水车水管沉重,冲击巨大,抱着水管的同志手臂青筋暴起,汗水沿着安全帽快速淌下,与雨水融为一体。

“不用留我的饭,今天中午我不回去。”

一人一块地,一寸接一米,这群年轻的姑娘用时间和汗水为居民开辟出安全干净的道路。风雨彩虹,铿锵玫瑰,越是雨急浪高,越显国企担当。

歙县人民损失惨重,歙县美景满目狼藉,新安江治理工程迫在眉睫,而破局之法就在眼前,施工局全体成员将用抗洪中炼出的担当与坚韧,提高站位,全力以赴推进工程建设,让新安江早换新颜,让新安江再谱新篇。